



02 MAR, 2023

## Pahang customs seizes RM160,000 worth of illicit cigarettes



Guang Ming Daily (Northern), Malaysia

Page 1 of 2

## 彭關稅局大取締 2週破2宗走私煙

(关丹1日讯)彭亨州

关税局上周破获16万令吉走私烟后，一周内再接到情报，在东海岸大道展开取缔行动时截获204万支总值16万令吉的走私烟，涉及的漏税额高达136万2720万令吉。

执法人员在罗里车厢起获的走私烟全是“白烟”，所有充公物品，包括罗里、走私烟及漏税额总值158万0920令吉。

该局局长旺阿潘迪说，该局执法队伍接到情报后，在2月20日上午约9时，成功在东海岸大道220.5公里的甘孟收费站附近，截停一辆载有走私烟

的罗里。

他今日在彭亨关税局大厦召开记者会上披露，执法人员相信该罗里是从东海岸方向，准备把车上的私烟运往西海岸方向，而执法人员分别在甘孟和关丹收费站守候，并等待机会展开取缔时，把罗里给拦截。

“罗里司机见行径败露，赶紧弃下罗里在大道旁，并往路肩方向逃之夭夭。尽官司机没有被逮捕，但执法人员搜查罗里后车厢时，起获大量疑似非法走私香烟。”

旺阿潘迪说，该罗里活跃行驶于夜间至凌晨，以



■相信是从东海岸准备运往西海岸的走私烟路上被截获。

避开执法单位的耳目。执法组援引1967年关税法令展开调查。

他说，执法人员截获的香烟是在2017年关税法令指令（禁止进口）下禁止进口的物品。

他也呼吁民众继续给予

关税局充分合作，以打击各种走私活动如香烟、酒、爆竹、交通工具等违禁货品，更避免参与犯罪。民众也可以通过拨打关税局免付费电话号码（1-800-88-8855）提供任何犯罪情报。（TSI）



02 MAR, 2023

## Pahang customs seizes RM160,000 worth of illicit cigarettes

Guang Ming Daily (Northern) , Malaysia



Page 2 of 2

### SUMMARIES

彭關稅局大取締 2週破2宗走私煙(关丹1日讯 )

彭亨州关税局上周破获16万令吉走私烟后，一周内再接到情报，在东海岸大道展开取缔行动时截获204万支总值16万令吉的走私烟，涉及的漏税额高达136万2720

万令吉。执法人员在罗里车厢起获的走私烟全是“白烟”，所有充公物品，包括罗里、走私烟及漏税额总值158万0920令吉。该局局长旺阿潘迪说，该局执法队伍接到情报后，在2月20日上午约9时，